



聖誕節新年來臨之際，親戚朋友擺酒設宴，互遞友情歡度佳節。在12月28日，我多年的好朋友何太太夫婦請我吃飯，他們的家離克里夫蘭近一個小時的距離，因為他們夫婦與克里夫蘭亞洲商場老闆Donna Hom是20多年的好朋友，所以我們就在克里夫蘭亞洲商場30街食坊共享晚餐，大家聊的主題離不開未來的中國城的建設。

早在1986年Donna Hom家族購買了亞洲商場，近30年來，為了發展亞洲商場，他們前後也花了五百萬來裝修，現在的亞洲商場已經成為克里夫蘭一個生氣勃勃有規模的商場。商場包括：百佳超市，2家飯店，3家禮品店，一家藥房，一家中藥店，還有理髮店等等，這給華人帶來了許多便利。雖然克里夫蘭的華人規模還不如大城市的，但有這樣規模的商場克利夫蘭有4家，克利夫蘭的華人是很有福氣的。如果回想美國有規模的華人社區，除了加州，紐約芝加哥和休斯敦早期的幾乎還不如克利夫蘭。克利夫蘭唐人街已經有百年悠久的華人歷史，現在唯一缺少的是人氣，只要有工作機會，就會有人氣。

一個城市要有工作機會，就要和政府有密切聯繫，每年州政府都會有一點的經濟支持，今年在離克利夫蘭唐人街10分鐘的Lake wood他們就拿到州政府的4百萬支持，他們在那里改建劇院，銀行與教堂，另外市政府也會提供建設費用，如修馬路，路燈等（用上稅人的稅錢）。

說實在的，到美國雖然沒有老華僑來的這麼早，但由於自己從事的職業的關係，我能與不同層面的人接觸。其實在美國政府為居民服務，這是他們的工作，如果市政府要開一條馬路就要得到居民的認同，而我們華人只是不知道自己的權利有多大，拿唐人街主道路Payne Ave來說，那里原來有電視監視器，開車人不能超過25 mile，許多人吃過罰單，我也吃過一次，我開了38mile。付款\$100，在許多居民的要求下，市政府取消了這個監視器。

有一件事情讓我們到了華人能夠齊心協力發出一個聲音。前不久我們看到華人團

關心唐人街的未來



國家會救濟你，但人最需要的還是安全。

安全是首位，一個沒有安全的地方有誰會來呢？克里夫蘭唐人街的安全一直是人們關注的一件大事。近一兩年來，雖然改變了不少，但時常還有居家被盜竊。最近一位



家住四十五街的華人家被盜，小偷開了大車像搬家一樣在大白天將她的家大掃蕩，其實她的鄰居也看到這輛車在搬家，就是沒有覺悟去關心一下搬家的人是誰。

假如見到可疑的人是不是該幫忙去報一個警。如果我們每個人都能想一想別人，關心一下他人，那麼許多不該發生的事情就不會發生，今天是你鄰居家出事，也許下次就輪到自己。唐人街出了不少盜竊案件，Donna也十分關切，她希望我能與市政府聯繫，在唐人街多安裝一些照相設備，防止小偷。

亞洲商場老闆Donna十七歲就來美國，一路非常勤奮刻苦，因為現在她家族的企業有全家人參與，大家有不同的看法與建議。她也希望能在克利夫蘭唐人街造一棟大樓，我非常贊同她的建議，同時如果第一棟中國公寓在唐人街建起，那麼就會有第二棟，紐約，芝加哥唐人街曾經也像克利夫蘭一樣，總要有一個人拋磚引玉，挺身而出，接着就會有企業與工廠，不是嗎？

參與一下華人的事情，想要完善一個社團它需要能力實力還要有愛心願意付出。

還要說到我們新移民來美國10-20年的華人華僑，一周五天在公司上班，周末帶孩子上半天的中文學校，去中國超市購買食物，還有就是去中國餐廳吃一頓飯，僅此而已。如果真的要改變華人在美國的地位，這群人最有可能，他們有能力有實力，在美國有了身份，不滿足現狀，還想在美國做一番事業，開始參與政治或企業管理等。另外的就是來美國求學的學生，畢業要找工作，想留在美國發展一下，那麼他們就會全身心的投入到這個社會里。

社會繁榮昌盛是因為這個國家的政治領軍人的英明，經濟富裕了再談他們的文化，如果沒有領軍好領導，沒有一點經濟的基礎，談什麼文化談什麼文明，人最現實的就是吃飯。當然在美國只要勤勞餓不死人，即使無能力，



夫蘭唐人街造一棟大樓，我非常贊同她的建議，同時如果第一棟中國公寓在唐人街建起，那麼就會有第二棟，紐約，芝加哥唐人街曾經也像克利夫蘭一樣，總要有一個人拋磚引玉，挺身而出，接着就會有企業與工廠，不是嗎？過去美國有幾家中國飯店，現在中國餐廳超過了麥當勞。我還告訴大家許多成功城市成功的例子，有能力有實力的華人與當地政府合作，休斯頓就是最好的例子，真的像Donna說的：要讓中國人有地位，那麼第一步就是要改變“自掃門前雪”的現象。

援心會節日送愛款待耆老



援心會於近日在YELLOW TAIL舉辦100位耆老2015迎新聚餐，將來的希望買下自己的大樓餐廳可隨時提供熟食及提供

一些義工的服務平台。援心會同時也感謝YELLOW TAIL倪舉凌與歐楊玲玲2位負責人熱心地免費提供交通工具接送。

一頓豐盛的韓國泡飯

每月二次，我去哥倫布和匹茲堡送報紙，有的時候人累了，會去找一個按摩店休息一下。12月15日，我送報到哥倫布，去了一家韓國老闆開的按摩店，這是我第三次去這家按摩店，她有二位很認真負責的中國員工，每一次去，她的中國員工總是會說這個老闆許多好話：一個單親母親，帶兒子很多年，她勤勞能幹，相信員工。第一次見到這位老闆，因為匆忙我們沒有交流，第二次我去按摩後，已經晚上9點多了，當她知道我還沒有吃飯，一定要請我去飯店吃飯，我說我真的不想去任何餐廳，此刻我最想吃韓國泡菜，她幾乎都沒有想就對我說：我的家里有許多泡菜，我還購買專門放泡菜的冰箱，去我家吧，我家離按摩店5分鐘。我感謝她後就跟着她去她家了，我說只要泡菜與泡飯，這是我此刻最想要的美食。

好客的按摩店女老闆，到家給我煮了五穀的泡飯，她的動作真快，10分鐘不到還做

了牛肉乾貝香菇火鍋，還給我烤了一條莽魚，那一刻我真想如果我能講一句韓語謝謝的話那該有多好，她的善良與真誠感動了我，這就是一個有正能量的人，她那一個晚上煮的餐會留在我記憶里。一位韓國老闆，一位單親母親，雖然她也經歷人生的艱難，可她還是那麼樂觀，在她一天忙碌到9點後，還帶着一個陌生的顧客到她家，我不是只有吃到我愛吃的泡飯，也看到了慈悲真誠都在她的笑聲里。當她知道我要趕回克利夫蘭後，她讓我住在她家里，我感恩老天總是會給我的生活帶來一份驚喜，我感恩韓國老闆那份熱情，招待了一個擦肩而過的客戶，那份友情信任讓我感到溫暖，那天晚上我非常感動，我被她的個人魅力所吸引，我看到她成功就是因為她的善良與真誠，我到家已經是凌晨1點多了，但韓國老闆的身影還在我的腦海里，她不僅給我煮了一頓晚餐，她更帶給了我一份溫暖一份信任一份快樂。